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Watson's RCM Watson`s Record Cleaning Machine ist die solide und leistungsstarke Vorrichtung für die 

Pflege jeder schönen Schallplattensammlung.

Sie besteht aus einem massiven Leichtmetallkorpus (305 x 285 x 300mm), einem kräftigen 

Antrieb, einer effektiven Plattenklemme und einer wirkungsvollen Absaugvorrichtung.

Die Platte wird einfach auf den Drehteller aufgelegt, mit der Klemme festgemacht und mit 

dem oberen Schalter gestartet. Dabei verhindert die Klemme die Benetzung des Labels 

und das Durchrutschen der Platte. Eine Bürste dient der Verteilung der 

Reinigungsflüssigkeit und Säuberung der Oberfläche. Der untere Schalter aktiviert die 

Saugfunktion, eine gründliche Trocknung ist nach wenigen Umdrehungen erreicht. Zum 

Lieferumfang gehören ein Saugarm für herkömmliche Langspielplatten oder Maxi-Singles, 

die Klemme, die Reinigungsbürste sowie ein Fläschen Reinugungskonzentrat. Für Singles 

mit 7 Zoll oder 10 Zoll Durchmesser sind kürzere Arme erhältlich.

589.00

Reinugungskonzentrat standard Das Reinugungskonzentrat Watson‘s Record Cleaning Fluid ist speziell für diese Maschine 
entwickelt worden und löst und entfernt wirksam alle üblichen Arten der Verschmutzung 

wie Staub, Fett, Ruß, Fingerabdrücke, etc.

Mit dieser Substanz und der Bürste braucht man nur wenige Plattenumdrehungen, um die 

Oberfläche zu säubern. Die chemische Zusammensetzung greift das Vinyl nicht an und 

führt zu einem blitzsauber glänzenden und rückstandsfreien Ergebnis. Die Flüssigkeit 

bindet Teilchen, so dass sie leicht mit abgesaugt werden können. Sie enthält auch Alkohol 

und darf deshalb nicht für Schellackplatten verwendet werden. Die 100ml des Konzentrats 

werden mit 900ml demineralisiertem oder destilliertem Wasser vermischt um einen Liter 

Reinigungsmittel zu erhalten.

13.90

Reinugungskonzentrat deep clean Dank des Zusatzes eines hochspezifischen Alkohols eignet sich das Reinigungskonzentrat 

deep clean hervorragned für die Reinigung stark verschmutzter Schallplatten. Wegen des 

Alkoholzusatzes darf sie jedoch nicht für Schellackplatten verwendet werden!

23.90

Dosierflasche Mit der speziellen Dosierflasche ist es besonders einfach, die Reinigungsflüssigkeit in 

kleiner Menge auf die Platte aufzutragen.
13.90

Bürste Die Reinigungsbürste mit ihren tausenden Borsten aus PVC ist integraler Bestamdteil des 

Reinigungskonzepts. Zusammen mit unserem Reinigungsmittel angewendet ist sie so 

konzipiert, dass Verschmutzungen wirksam gelöst werden ohne jedoch die 

Plattenoberfläche anzugreifen. Im Gegensatz zu Modellen mit Naturborsten nimmt die 

Bürste keine fremden Substanzen an. Sie nimmt auch weniger Feuchtigkeit auf und 

trocknet schnell.

23.90

Filzstreifen (1 Paar) Die Absaugarme bleiben sanft und leichtgängig, indem ihre auswechselbaren Filzstreifen 

von Zeit zu Zeit ausgetauscht werden, da sich nach vielen Reinigungsgängen Schmutz im 

Material absetzt und das Reinigungsergebnis beeinträchtigt. Paarweise lieferbar sind 

Streifen für den 12 Zoll Saugarm, die für die kürzeren Arme passend zugeschnitten werden 

können.

13.90

7 Zoll Arm Mit dem Arm für 7 Zoll Singles können endlich auch kleine Platten von den üblichen 

Verschmutzungen befreit werden um sie störungsfrei abzuspielen. Gleichzeitig wird mit ihm 

die Benetzung des Geräts und des Labels auf der Unterseite verhindert. Ein mitgelieferter 

kleiner Hilfszusatz hält die Single bei der Reinigung, denn für diese Platten kann die 

normale Klemme nicht verwendet werden.

37.90

10 Zoll Arm Auch für 10 Zoll Platten gibt es einen eigens entwickelten Saugarm, der dieselbe 

gründliche Reinigung ermöglicht wie die Standardausführung, und einen Zusatz zur 

Befestigung der Platte auf dem Drehteller.

37.90

12 Zoll Arm Der mitgelieferte Arm für Langspielplatten und Maxi-Singles (12 Zoll / 30cm) soll nicht für 

kleinere Scheiben verwendet werden, um den Drehteller der Maschine und die Unterseite 

der Platten trocken zu halten.

37.90

Softcover Wenn die Maschine nicht in Gebrauch ist, schützt man sie am besten mit der separat 

erhältlichen Abdeckung vor Staub.
23.90
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Watson's RCM Le Record Cleaning Machine de Watson est l'appareil solide et puissant pour le soin de 

chaque belle collection de disques.

Il se compose d'un corps solide en métal léger (305 x 285 x 300 mm), d'une propulsion 

puissante, d'une pince à plaque efficace et d'un dispositif d'aspiration efficace.

Le disque est simplement placée sur le plateau tournant, fixée à l'aide du serre-disques et 

démarrée par l'interrupteur supérieur. Le serre-disques empêche l'étiquette de mouiller et 

le disque de glisser. Une brosse distribue le liquide de nettoyage et nettoie la surface. 

L'interrupteur inférieur active la fonction d'aspiration, un séchage complet est obtenu après 

quelques tours. La livraison comprend un bras d'aspiration pour les 33 tours ou maxi-

singles conventionnels, le serre-disques, la brosse de nettoyage et une bouteille de 

concentré de nettoyage. Pour les 45 tours de 7 ou 10 pouces de diamètre, des bras plus 

courts sont disponibles.

589.00

Liquide nettoyant Le liquide nettoyant Record Cleaning Fluid de Watson a été spécialement développé pour 

cette machine et dissout et élimine efficacement tous les types de saleté courants tels que 

la poussière, la graisse, la suie, les empreintes digitales, etc.

Avec cette substance et la brosse, vous n'avez besoin que de quelques tours de plaque 

pour nettoyer la surface. La composition chimique n'attaque pas le vinyle et permet 

d'obtenir un résultat étincelant, propre et sans résidus. Le liquide lie les particules de sorte 

qu'elles peuvent être facilement éliminées par aspiration. Il contient également de l'alcool 

et ne peut donc pas être utilisé pour les disques shellac. Mélanger les 100 ml du concentré 

avec 900 ml d'eau déminéralisée ou distillée pour obtenir un litre de détergent.

13.90

Liquide nettoyant deep clean Grâce à l'ajout d'un alcool très spécifique, le concentré de nettoyage en profondeur 

convient parfaitement au nettoyage de disques très sales. Cependant, en raison de l'alcool 

ajouté, il ne doit pas être utilisé pour les disques en gomme-laque !

23.90

Pissette Avec le flacon doseur spécial, il est particulièrement facile d'appliquer le liquide de 

nettoyage en petites quantités sur le disque.

13.90

Brosse La brosse de nettoyage avec ses milliers de poils en PVC fait partie intégrante du concept 

de nettoyage. Utilisé avec notre agent nettoyant, il est conçu pour éliminer efficacement la 

saleté sans endommager la surface du disque. Contrairement aux modèles à poils 

naturels, la brosse n'absorbe aucune substance étrangère. Il absorbe moins d'humidité et 

sèche rapidement.

23.90

Bandes de feutre (1 paire) Les bras d'aspiration restent lisses en remplaçant de temps en temps leurs bandes de 

feutre remplaçables, car la saleté se dépose dans le matériau après de nombreuses 

opérations de nettoyage et nuit au résultat du nettoyage. Livrables en paires sont des 

bandes pour le bras d'aspiration de 12 pouces, qui peuvent être coupées pour s'adapter 

aux bras plus courts.

13.90

Bras d’aspiration 7 pouces Avec le bras pour les 45 tours de 7 pouces, même les petits disques peuvent enfin être 

libérés de la saleté habituelle afin de pouvoir les lire sans problème. En même temps, il 

empêche le mouillage de l'appareil et de l'étiquette sur la face inférieure. Un petit 

accessoire fourni tient le 45 tours pendant le nettoyage, car leserre-disques ne peut pas 

être utilisée pour ces plaques.

37.90

Bras d’aspiration 10 pouces Il existe également un bras d'aspiration spécialement conçu pour les disques de 10 

pouces, qui permet le même nettoyage en profondeur que la version standard, ainsi qu'une 

fixation pour le montage du disque sur le plateau tournant.

37.90

Bras d’aspiration 12 pouces Le bras fourni pour les 33 tours et les maxi-singles (12 pouces / 30 cm) ne doit pas être 

utilisé pour les disques plus petits afin de garder la table tournante de la machine et le 

dessous des disques au sec.

37.90

Couverture souple Lorsque la machine n'est pas utilisée, il est préférable de la protéger de la poussière avec 

le couvercle souple disponible séparément.
23.90

1/1


